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wszyscy Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia na
świadczenie uslug ochrony fizycznej
osób i mienia - znak sprawy: RzPP
ZPI-2 12-4/2013

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych,

zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający — Biuro Rzecznika Praw Pacjenta — przekazuje poniżej treść

zapytań dotyczących wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz

z udzielonymi wyjaśnieniami.

Treść zapytań i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 1, dot. SIWZ

„Proszę o udzielenie informacji czy zatrudnieni w obiekcie pracownicy ochrony muszę
posiadać licencje pracownika ochrony?

JakaĄrma !nazwa i siedziba! obecnie ochrania obiekt?”

Odpowiedź:

Ad. 1) Część pierwsza pytania — Zgodnie z zapisem zawartym w Załączniku nr 1 do SIWZ — Opis
przedmiotu zamówienia, w punkcie 13, Zamawiający żąda posiadania licencji pracownika ochrony
fizycznej co najmniej pierwszego stopnia jedynie przez Koordynatora ds. Ochrony. Pozostali
pracownicy nie są zobowiązani do posiadania licencji pracownika ochrony fizycznej.

Część druga pytania — Firmą obecnie wykonującą usługi ochrony w Biurze Rzecznika Praw Pacjenta
jest „Ochrona Juwentus” Sp. z o. o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Poloneza 91.

Pytanie nr 2, dot. SIWZ

„Jednym z elementów wyceny jest konserwacja systemu,
Pytanie:
Ile jest zamontowanych kamer w obiekcie! CCTV!
Pytanie:
W chwili montażu systemu monitorowania alarmami w tym pilot napadowy etc. a w cenie

stawki za pracownika ochrony będzie usluga w postaci bezpłatnej konserwacji zainstalowanego
sytemu, czy muszę to wykazywać w kosztach konserwacji systemów.”



Odpowiedź:

Ad. 2) Część pierwsza pytania — Na terenie obiektu podlegającego ochronie, gdzie mieści się siedziba
Zamawiającego, zainstalowanych jest obecnie 14 kamer.

Część druga pytania — Zgodnie z zapisem zawartym w rozdziale H ust. 3 pkt 6 SIWZ ceny podane w
ofercie muszą obejmować pełen zakres usług i zawierać wszystkie koszty związane z realizacją
przedmiotu zamówienia, natomiast zgodnie z zapisem zawartym w rozdziale H ust. 3 pkt 5 SIWZ
wszystkie pozycje tabeli będącej częścią składową oferty muszą być wypełnione a wartości w nich
zawarte muszą być większe od zera.
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